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فدراسیون‌های فوتبال جمهوری ایرلند و ولز رسماً اعلام کردند 
که علاقه‌مند به میزبانی فینال لیگ قهرمانان زنان اروپا در سال 
۲۰۲۹ هستند. این تصمیم در حالی گرفته شده که یوفا اعلام 
کرده هفت کشور برای میزبانی فینال‌های ۲۰۲۸ و ۲۰۲۹ اعلام 
علاقه کرده‌اند. اگر ولز موفق به کسب میزبانی شود، فینال در 
استادیوم ملی ولز در کاردیف برگزار خواهد شد و در صورت 
انتخاب ایرلند، دوبلین آره‌نا میزبان دیدار پایانی خواهد بود. 

فدراسیون فوتبال ولز می‌گوید این میزبانی فرصتی برای »تشویق 
به مشارکت بیشتر در فوتبال زنان« و »تقویت سیستم پایه‌ای« 
در کشور خواهد بود. فدراسیون ایرلند نیز اعلام کرده تصمیم 
نهایی درباره ثبت درخواست رسمی پس از بررسی امکان‌سنجی 
مالی و فنی گرفته خواهد شد. ایرلند و ولز با رقبای قدرتمندی 
روبه‌رو هستند؛ فرانسه قصد دارد فینال را در پارک المپیک لیون 
برگزار کند و سوئیس نیز استادیوم سنت ژاکوب پارک بازل را 

پیشنهاد داده است. این دو کشور همچنین برای میزبانی فینال 
۲۰۲۸ نیز نامزد شده‌اند. مهلت ارسال پرونده‌های نهایی به یوفا 
۱۰ ژوئن ۲۰۲۶ است و تصمیم نهایی درباره میزبان فینال‌ها در 
سپتامبر ۲۰۲۶ اعلام خواهد شد. ولز پیش از این میزبان فینال 
لیگ قهرمانان زنان ۲۰۱۷ و همچنین فینال مردان همان سال 
بوده است و ایرلند تنها میزبان فینال لیگ اروپا مردان در 
سال ۲۰۲۴ بوده است، اما تاکنون فینال لیگ قهرمانان زنان 
را میزبانی نکرده است. این فرصت می‌تواند نقطه عطفی در 

تاریخ فوتبال زنان این دو کشور باشد.

ایرلند و ولز، علاقه‌مند به میزبانی فینال لیگ قهرمانان ۲۰۲۹  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
 صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

 مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران: علی متقیان
 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 

 لیتوگرافی و چاپ:مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
 سازمان آگهی‌ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 

 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

مصاحبه و خبر

 صادقی: این مدال طلا 
نقطه عطف فوتسال است

تیم ملی فوتسال دختران نوجوان ایران با درخشش 
در مسابقات آسیایی جوانان بحرین موفق شد مدال 
طای قهرمانی را به دست آورد؛ موفقیتی که نه تنها 
نتیجه تمرین و تاکتیک، بلکه نماد همدلی، ایمان و 
تاش جمعی بازیکنان است. مهناز صادقی، مربی 
تیم ملی، این موفقیت را نقطه عطفی برای آینده 
فوتسال بانوان ایران دانست و گفت: »کسب مدال 
طا در این رقابت‌ها برای من و تیم ملی نوجوانان 
افتخار بزرگی است. دختران ما با انگیزه و تمرینات 
سخت توانستند در برابر تیم‌های قدرتمندی مثل 
چین و چین‌تایپه عملکرد فوق‌العاده‌ای داشته 
باشند و به مقام نخست برسند.« صادقی با 
اشاره به تاش شش‌ماهه بازیکنان افزود:»خیلی 
خوشحالم که دختران نوجوان ما مزد تمرین، تلاش و 
سختکوشی‌شان را با قهرمانی گرفتند. این مدال تنها 
نتیجه تمرین و تاکتیک نیست، بلکه حاصل همدلی، 
ایمان و باور بازیکنانی است که با تمام وجود برای 
پرچم ایران جنگیدند. مسیر پیش روی ما سخت بود، 
اما بچه‌ها با انگیزه و روحیه جنگنده از همه موانع 
گذشتند.« مربی تیم ملی ادامه داد: »افتخارآفرینی 
این تیم نشان‌دهنده استعداد و پتانسیل بالای 
فوتسال بانوان ایران در رده‌های پایه است و نتیجه 
تاش جمعی و ایمان بازیکنان به توانایی‌های 
خودشان است. بدون حمایت فدراسیون فوتبال و 
کمیته ملی المپیک، فراهم شدن امکانات و شرایط 
مناسب تمرینی امکان‌پذیر نبود و این موفقیت به 
این شکل حاصل نمی‌شد.« صادقی تأکید کرد: 
»این مدال طلا فقط یک جایزه نیست، بلکه پیام 
امید و انگیزه‌ای برای همه دختران فوتبالیست 
کشور است. امیدوارم این موفقیت نقطه شروعی 
باشد برای پیشرفت روزافزون فوتسال بانوان ایران 
و نسل آینده بتواند مسیر قهرمانی را ادامه دهد و 
در رده‌های بزرگسال هم موفقیت‌های بین‌المللی 
کسب کند.« وی در پایان گفت: »هر یک از بازیکنان 
این تیم با استعداد و انگیزه بالا، الگوهایی واقعی 
برای جوانان کشور هستند. امیدوارم حمایت‌ها از 
تیم‌های پایه ادامه داشته باشد تا مسیر پیشرفت 
فوتسال بانوان ایران هموارتر شود و موفقیت‌های 

بخورد.« رقم  بیشتری 

چرا بیشتر بازی‌های WSL ساعت ۱۲ 
ظهر آغاز می‌شود؟

هواداران لیگ برتر زنان )WSL( در روزهای اخیر 
نسبت به تعداد زیاد بازی‌هایی که این فصل ساعت 
۱۲ ظهر آغاز می‌شود، واکنش نشان داده‌اند. این 
 WSL هفته، پس از تعطیلات بین‌المللی، شش بازی
قرار است در روزهای شنبه و یکشنبه رأس ساعت ۱۲ 
ظهر برگزار شود، روندی که در نیم‌فصل اول فصل 
۲۰۲6-2025 تکرار شده است. در گذشته، زمان‌های 
محبوب برای شروع بازی‌ها معمولاً بین ساعت ۱۴ تا 
۱۶:۳۰ بود، اما امسال بیش از ۶۰ درصد بازی‌ها رأس 
ساعت ۱۲ ظهر برنامه‌ریزی شده‌ است. از ۶۶ بازی تا 
پایان هفته یازدهم، ۴۲ بازی ساعت ۱۲ ظهر و ۷ بازی 
دیگر پنج دقیقه زودتر آغاز شده‌ است؛ به این ترتیب 
حدود ۷۵ درصد مسابقات در ظهر یا کمی قبل از آن 
آغاز می‌شود. دلیل اصلی این تغییر، قرارداد جدید 
پخش تلویزیونی WSL است. در این فصل، اسکای 
اسپورتز پوشش ۹۰ درصد بازی‌ها را بر عهده دارد، در 
حالی که در همین بازه از فصل گذشته تنها شش 
بازی پخش می‌شد. هدف لیگ، ایجاد یک زمان 
ثابت برای بازی‌ها است که کمتر با مسابقات مردان 
تداخل داشته باشد تا مخاطبان تلویزیونی افزایش 
یابد. با توجه به اینکه اکثر بازی‌ها روز یکشنبه برگزار 
می‌شود، زمان ۱۲ ظهر انتخاب شده تا پیش از آغاز 
بازی‌های لیگ برتر مردان )عموماً ساعت ۱۴( قرار 
گیرد. هواداران در شبکه‌های اجتماعی انتقادهای 
خود را مطرح کرده‌اند. برخی هواداران نگران 
تأثیر این زمان‌بندی روی حضور تماشاگران هستند 
کاهش   WSL بازی‌های  در  »حضور  می‌گویند:  و 
می‌یابد، چون همه نمی‌توانند برای ساعت ۱۲ به 
استادیوم برسند.« به نظر می‌رسد لیگ برتر زنان 
با هدف افزایش پخش تلویزیونی و جذب مخاطب، 
زمان‌بندی جدیدی را اعمال کرده است، اما هنوز باید 
تعادلی بین رشد تلویزیونی و رضایت هواداران و حضور 

در استادیوم پیدا شود.

آرسنال در آستانه جذب استعداد سوئدی
آرسنال در آستانه نهایی کردن قرارداد با اسمیلا 
هولمبرگ، مدافع ۱۹ ساله سوئدی است. این بازیکن 
که در جام ملت‌های اروپا ۲۰۲۵ برای تیم ملی سوئد 
به میدان رفته، توجه باشگاه‌های بزرگ اروپایی را به 
خود جلب کرده و اکنون به نظر می‌رسد آرسنال برنده 
رقابت برای جذب او خواهد بود. مدیرعامل هاماربی، 
ریچارد فون ایکسکول، در مصاحبه با اسپورت‌بلادت 
گفت: »غیرقابل انکار است که اسمیلا مورد توجه 
زیادی قرار دارد، اما در حال حاضر تمرکز او روی 
هاماربی و تیم ملی است.« هولمبرگ فصل درخشانی 
را در لیگ برتر سوئد تجربه کرده و موفق شده به 
ترکیب تیم ملی کشورش برای مسابقات اروپایی راه 
یابد. بازی‌های او باعث شد نامش در سطح اروپا 
شناخته شود و حالا آرسنال، پیشرو در رقابت برای 
جذب این مدافع جوان است. گزارش‌ها حاکی از آن 
است که تنها جزئیات نهایی باقی مانده و به محض 
باز شدن پنجره نقل و انتقالات در ژانویه ۲۰۲۶، انتقال 
رسمی خواهد شد. این انتقال می‌تواند گام مهمی در 
مسیر حرفه‌ای هولمبرگ باشد و آینده او در فوتبال 

زنان اروپا را تحت تأثیر قرار دهد.
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در اقدامی که انتقادات فراوانی را 
به همراه داشته، تیم فوتبال زنان 
ملوان بندرانزلی، از باسابقه‌ترین و 
پرافتخارترین تیم‌های فوتبال زنان 
کشور، از میزبانی دیدارهای خود 
در شهر انزلی محروم شده و ناچار 
است بازی‌های خانگی خود را در 
ورزشگاه سردار جنگل شهر رشت 
برگزار کند. این تصمیم، به گفته 
مسئولان تیم ملوان، ناشی از »عدم 
همکاری فدراسیون فوتبال« بوده و 
نوعی تبعیض آشکار علیه این تیم 

ریشه‌دار تلقی می‌شود.
تیم ملوان که پیش‌تر نیز به دلیل 
ورزشگاه  در  مردان  تیم  حضور 

سیروس قایقران، امکان بهره‌برداری 
از این ورزشگاه را نداشت، زمین 
ورزشی دیگری را در منطقه آبکنار، 
واقع در نزدیکی انزلی، به فدراسیون 
فوتبال معرفی کرد. با این حال، 
این پیشنهاد با مخالفت فدراسیون 
مواجه شده است، تصمیمی که 
خشم و ناامیدی را در میان اعضای 
تیم و هواداران ملوان برانگیخته 

. ست ا
پگاه نوری، سرمربی تیم فوتبال 
زنان ملوان، در مصاحبه‌ای ضمن 
ابراز نارضایتی شدید از این وضعیت، 
آن را مصداقی بارز از تبعیض علیه 
تیم ملوان دانست. وی با اشاره به 
کیفیت مطلوب و استاندارد زمین 
آبکنار، اظهار داشت: »این زمین، 
از هر نظر، زمین بسیار خوبی 
است. پس از بازدید ناظر اعزامی از 
سوی فدراسیون و رفع کلیه ایرادات 

اعلام‌شده، انتظار داشتیم که با 
میزبانی ما در این ورزشگاه موافقت 
شود اما متأسفانه، تبعیض همواره 
گریبانگیر ملوان بوده است و من از 

این بابت بسیار دلخورم.«
خانم نوری با تأکید بر مشکلات 
عدیده تیم ملوان در زمینه زمین 
تمرین و مسابقه، به ویژه با توجه به 
شرایط جوی نامساعد و بارندگی‌های 
مکرر در منطقه، از فدراسیون فوتبال 
خواست تا با رویکردی همکارانه و 
مساعدت‌گرایانه، امکان میزبانی 
ملوان در زمین آبکنار را فراهم سازد. 
وی در ادامه افزود: »ما تیم‌های پایه 
زیادی داریم و تیم بزرگسالان نیز با 
مشکل جدی کمبود زمین مناسب 
مواجه است. از فدراسیون محترم 
می‌خواهم که ناظر خود را مجدداً به 
منطقه اعزام کنند و از نزدیک ببینند 
که زمین آبکنار هیچ ایرادی ندارد و 

اجازه دهند ما نیز از حق طبیعی 
خود، یعنی بهره‌مندی از میزبانی در 
شهر خودمان، بهره‌مند شویم. مگر 
تیم‌های دیگری که ورزشگاه‌هایشان 
آن استاندارد را ندارد، به شهر دیگری 
فرستاده می‌شوند؟ چرا باید ملوان 
به شهر دیگری برود و بازی کند؟ این 

چه منطقی است؟«
این وضعیت، بار دیگر، موضوع 
نابرابری‌ها و چالش‌های پیش روی 
فوتبال زنان در ایران را به کانون 
توجه افکار عمومی کشانده است. 
انتظار می‌رود فدراسیون فوتبال با 
درایت و تدبیری مناسب، به این 
مشکل رسیدگی کرده و زمینه را برای 
میزبانی شایسته تیم ملوان در شهر 
انزلی فراهم سازد. محروم کردن 
این تیم از حق میزبانی، نه تنها به 
ضرر ملوان، بلکه به ضرر کل جامعه 

فوتبال زنان ایران خواهد بود.

انزلی در حسرت میزبانی 

تبعیض علیه ملوان در تعیین ورزشگاه خانگی

در حساس‌ترین دیدارهفته هفتم 
لیگ برتر فوتبال، ورزشگاه شهید 
مرضیه  بل  تقا صحنه  کاظمی 
جعفری و مریم آزمون دو چهره 
باسابقه و رقیب دیرینه خواهد بود. 
سرخپوشان در تهران در شرایطی 
میزبان خاتون بم خواهند بود که 
در هفته‌های اخیر نتایج خوبی 
کسب نکرده و این بازی برای آزمون 
سرمربی آنها حکم مرگ و زندگی را 
دارد. خاتون بم با شش برد پیاپی، 
مقتدرانه صدر جدول را در اختیار 
دارد؛ تیمی که نه‌تنها در فاز هجومی 
بی‌رحم ظاهر شده، بلکه ساختار 
دفاعی‌اش هم کم‌نقص و منظم 
است. در مقابل پرسپولیس با 
تنها یک پیروزی، دو تساوی و سه 
شکست، در جایگاهی دور از انتظار 
و در رده هفتم جدول ایستاده 
است. تیمی که با شعار قهرمانی 
فصل را شروع کرد حتی از نیمه 
بالایی جدول فاصله گرفته و از 
همین حالا شمارش معکوس برای 
جدایی آزمون شروع شده است. 
پرسپولیس در گلزنی ناکام و در دفاع 
شکننده است؛ همین مسأله باعث 
شده تا آزمون ناچار شود در آستانه 
این دیدار حساس، در ترکیب و 
چیدمان خود دست به تغییر 
بزند. او باید راهی برای مهار خط 
حمله زهردار خاتونی‌ها پیدا کند؛ 
تیمی که در هر شش بازی اخیرش 

موفق به گلزنی شده و کمتر از 
یک گل در هر بازی دریافت کرده 
است. در آن سوی میدان، مرضیه 
جعفری که با تجربه‌ای طولانی و 
ذهنی آرام کار را دنبال می‌کند، به 
خوبی می‌داند هر لغزش کوچکی 
ممکن است برتری مطلق خاتون 
را در جدول تهدید کند. خاتونی‌ها 
رقابتی جدی با گل‌گهر دارند و از 
دست دادن امتیاز در این دیدار 
می‌تواند شکاف صدر را کاهش 
دهد. جعفری و شاگردانش با 
شناخت کافی از شرایط پرسپولیس، 
به‌دنبال پیروزی دیگری هستند تا 
نیم‌فصل اول را بدون شکست به 

پایان برسانند.
مهم  دیدارهای  سایر  در  اما 
هفته، سپاهان پس از شکست 
سنگین  4-1 هفته قبل مقابل 
ایستا، حالا در اصفهان باید مقابل 
ملوان بندرانزلی صف‌آرایی کند. 
رده  در  امتیاز   ۹ با  سپاهانی‌ها 
چهارم جدول قرار دارند و هنوز 
نتوانسته‌اند چهره نایب‌قهرمان 
فصل گذشته را نشان دهند. در 
مقابل ملوان تنها یک امتیاز کمتر 
از اصفهانی‌ها دارد و با پگاه نوری، 
سرمربی جوان خود، به دنبال 
صعود در جدول است. این دیدار 
برای هر دو تیم حکم دوئلی شش 
امتیازی دارد؛ جایی که پیروزی، 
مرز میان ادامه رقابت برای سکو یا 
سقوط به میانه جدول خواهد بود. 
تیم ایستا شگفتی‌ساز هفته قبل، 
با روحیه‌ای بالا مقابل فراایساتیس 
کران فارس قرار می‌گیرد؛ دیداری 
که با توجه به فرم فعلی ایستا، 
پیش‌بینی می‌شود کار سختی برای 

تداوم روند پیروزی آنها نباشد.

نبرد مرگ و زندگی سرمربی فعلی و سابق تیم ملی 

آزمون بزرگ برای مریم  آزمون

تیمی که با 
شعار قهرمانی 
فصل را شروع 

کرد حتی از 
نیمه بالایی 

جدول فاصله 
گرفته و از 

همین حالا 
شمارش 
معکوس 

برای جدایی 
آزمون شروع 

شده است. 
پرسپولیس 

در گلزنی ناکام 
و در دفاع 

شکننده است

گزارش یک

فریناز  زمانی
روزنامه‌نگار

در همین حال گل‌گهر سیرجان که با ۱۵ امتیاز 
در رده دوم قرار دارد و تنها شکستش را در دربی 
کرمان مقابل خاتون تجربه کرده، این هفته 
باید برابر یاسام کردستان به میدان برود. 
سیرجانی‌ها برای باقی‌ماندن در کورس قهرمانی 
چاره‌ای جز پیروزی ندارند و احتمالاً با تمام 

توان وارد زمین خواهند شد. در آخرین دیدار 
هم  پالایش گاز ایام در خانه از آوای تهران 
پذیرایی می‌کند. ایلامی‌ها با ۶ امتیاز در رده 
ششم قرار دارند و امیدوارند از فرصت میزبانی 
برای نزدیک‌شدن به بالانشین‌ها استفاده 
کنند. به نظر می‌رسد هفته هفتم لیگ برتر 

فوتبال زنان، هم می‌تواند نقطه عطفی در 
مسیر قهرمانی خاتون بم باشد و هم خط پایانی 
برای دوران حضور مریم آزمون روی نیمکت 
پرسپولیس؛ دیداری که نتیجه‌اش نه‌فقط در 
جدول، بلکه در سرنوشت سرخپوشان تأثیرگذار 

خواهد بود.

در آستانه برگزاری جام جهانی فوتسال 
زنان در فیلیپین، فرزانه توسلی، دروازه‌بان 
باتجربه و کاپیتان تیم ملی ایران، با 
اعتمادبه‌نفسی مثال‌زدنی از انگیزه، ایمان 
و اتحاد تیمش می‌گوید. او که سال‌هاست 
لقب »عقاب آسیا« را با درخشش‌هایش بر 
دوش می‌کشد، معتقد است جام جهانی 
فقط یک تورنمنت نیست؛ بلکه فرصتی 
است تا جهان، چهره واقعی دختران 

ایرانی را ببیند.
توسلی در جدید ترین اظهاراتش تأکید 
کرد: »اردوها سخت و فشرده‌اند، اما 
این سختی‌ها برایمان شیرین است، 
چون می‌دانیم هدف بزرگی در پیش 
داریم. هر تمرین ما را یک گام به 
رؤیاهایمان نزدیک‌تر می‌کند. هماهنگی 
بین بازیکنان فوق‌العاده است و تیم 
به ثبات ذهنی و بدنی رسیده. ما مثل 
یک خانواده‌ایم؛ بازیکنان باتجربه از 
جوان‌ترها حمایت می‌کنند و جوان‌ترها 
با انرژی‌شان روح تازه‌ای به تیم داده‌اند.«
دروازه‌بان تیم ملی درباره لقب محبوبش 
گفت: »لقب عقاب آسیا برایم افتخار 
است، اما بیش از هر چیز مسئولیت 
می‌آورد. وقتی مردم از من انتظار دارند 
که همیشه مطمئن و بیدار باشم، باید با 
تمام توان بجنگم. من عاشق لحظه‌هایی 
هستم که می‌دانم لبخند مردم ایران 
پشت هر واکنش من است. دروازه‌بان 
بودن یعنی تصمیم در لحظه، یعنی اعتماد 
کل تیم به دستان تو. قول می‌دهم در 
جام جهانی، تمام وجودم را برای ایران 

بگذارم.«
توسلی درباره گروه سخت ایران و تقابل با 
تیم‌های قدرتمندی چون برزیل و ایتالیا 
گفت: »ما می‌دانیم با چه تیم‌هایی 
روبه‌رو هستیم. برزیل و ایتالیا تیم‌های 
پرستاره و باسابقه‌ای‌ هستند، اما ما از 
هیچ‌کدامشان نمی‌ترسیم. این بازی‌ها 
انگیزه ما را چندبرابر می‌کند. ما برزیل 
را آنالیز کرده‌ایم و برای هر شرایطی 
آماده‌ایم. در فوتسال، همه‌چیز به ایمان 
و تمرکز برمی‌گردد. شاید آنها تجربه 
بیشتری داشته باشند، اما ما قلبی پر از 

غیرت داریم.«
کاپیتان تیم ملی از تحول ذهنی و 
ساختاری تیم گفت: »تیم ما نسبت به 
گذشته تغییر زیادی کرده. نظم، تمرکز 
و انگیزه در حد بالایی است. کادرفنی با 

رویکردی علمی کار می‌کند، از بدنسازی 
گرفته تا آنالیز دقیق بازی‌ها. ما حالا 
تیمی هستیم که باور دارد می‌تواند مقابل 
هر حریفی بایستد. هر لحظه تمرین 
برای ما یعنی یک قدم به موفقیت در 

جام جهانی.«
توسلی در پایان با لحنی پرامید گفت: 
»جام جهانی فقط یک رقابت نیست؛ 
فرصتی است تا دنیا بفهمد دختران ایرانی 
چقدر بااستعداد، پرتاش و باانگیزه‌اند. 
ما آمده‌ایم تا نشان دهیم غیرت ایرانی 
در هر سطحی می‌درخشد. بازی‌های 
آسانی نخواهیم داشت، اما تا آخرین 
ثانیه می‌جنگیم. قول می‌دهم ایران در 
جام جهانی فقط شرکت‌کننده نخواهد 
بود، بلکه تیمی خواهد بود که جهان را 

شگفت‌زده می‌کند.«

کاپیتان تیم ملی فوتسال دختران زیر 
۱۷ سال ایران، حدیث یاری، پس از 
قهرمانی در بازی‌های آسیایی جوانان 
بحرین، با احساسی سرشار از غرور و 
شادی درباره این موفقیت تاریخی سخن 
گفت. او گفت: »خدا را شکر می‌کنم 
که توانستیم در رقابت‌هایی سخت و 
فشرده، عنوان قهرمانی را برای ایران 
به دست بیاوریم. حس فوق‌العاده‌ای 
است که تاش چندماهه‌مان نتیجه 
داد. تک‌تک بازیکنان تیم با تمام 
وجود در زمین بودند و تا آخرین لحظه 
جنگیدند. این قهرمانی فقط نتیجه 
تمرین نیست؛ حاصل عشق، ایمان، 
همدلی و تاش جمعی است. ما مثل 
یک خانواده کنار هم بودیم و همین 
روحیه باعث شد در روزهای سخت از 

پا ننشینیم.«
یاری درباره سطح رقابت‌ها گفت: 
»مسابقات امسال واقعاً سطح بالایی 
داشت. بازی‌های اول و دوم‌مان مقابل 
هنگ‌کنگ و بحرین به ما کمک کرد 
ریتم خودمان را پیدا و بازی‌ها را کنترل 
کنیم. اما از مرحله بعد، رقابت‌ها بسیار 
جدی‌تر شد. تیم‌های چین‌تایپه و 
چین هم از نظر فنی و هم فیزیکی 
قدرتمند بودند. بازی با چین‌تایپه در 
نیمه‌نهایی یکی از نفسگیرترین بازی‌ها 
بود؛ نتیجه دو بر دو مساوی شد و بازی 
به ضربات پنالتی کشیده شد. آرامشی 
که کادرفنی به ما منتقل کرد و اعتماد 
بین بازیکنان، باعث شد با تمرکز کامل 

پیروز شویم و به فینال برسیم.«
کاپیتان تیم نوجوانان ادامه داد: »فینال 
همیشه خاص است و شرایط روحی 
بازیکنان متفاوت می‌شود. تیم چین 
یکی از مدعیان اصلی بود، اما ما فقط 
به یک چیز فکر می‌کردیم: بالا بردن 
پرچم ایران. بازی از نظر فنی سطح 
بالایی داشت و دوباره به ضربات پنالتی 
کشیده شد. لحظه‌ای که ضربه آخر گل 
شد و همه در آغوش هم شادی کردیم، 
یکی از زیباترین لحظات زندگی‌ام بود.«

یاری درباره تأثیر کادرفنی گفت: »از 
صمیم قلب از کادرفنی فوق‌العاده‌مان 
تشکر می‌کنم، مخصوصاً سرمربی 
عزیزمان خانم فاطمه شریف که با 
صبر، دانش و اعتمادشان همیشه کنار 
ما بودند. ایشان نه تنها از نظر فنی، 

بلکه از نظر روحی هم الهام‌بخش 
تیم بودند. هر تمرین هدف مشخص 
داشت و هر صحبت‌شان به ما یاد 
می‌داد قوی‌تر و باایمان‌تر وارد زمین 
شویم. این قهرمانی بدون هدایت 

دلسوزانه آنها ممکن نبود.«
حدیث یاری در پایان گفت: »این 
قهرمانی را تقدیم می‌کنم به مردم 
عزیز ایران که همیشه پشتیبان ما 
بودند و خانواده‌هایمان که از دور با دعا 
و حمایت ما را همراهی کردند. همچنین 
این موفقیت را به همه دختران ایران 
تقدیم می‌کنم، چون با تلاش، پشتکار 
و ایمان می‌توانند به هر رؤیایی برسند. 
ما در این مسابقات نشان دادیم 
دختران ایرانی می‌توانند در سطح آسیا 

بدرخشند و افتخارآفرین باشند.«

روحیه تیمی بالا و رضایت از شرایط آماده‌سازی

توسلی: ما آماده‌ایم تا جهان را شگفت‌زده کنیم
تیم چین یکی از مدعیان اصلی قهرمانی بود

حدیث یاری: قهرمانی‌ای که با ایمان و همدلی رقم خورد


